

స్విమ్మింగ్ పూల్ లో సౌకర్యాలపై ఆరా



స్విమ్మింగ్ పూల్ నందర్బం పరిశీలిస్తున్న అధికార కలెక్టర్ గలమాఅగర్వాల్

సిద్దిపేట, జూన్ 11: సిద్దిపేటలోని జిల్లా స్విమ్మింగ్ అథ్లెట్స్ నిర్వహణకు స్విమ్మింగ్ పూల్ నందర్బం కలెక్టర్ గలమా అగర్వాల్ సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా స్విమ్మింగ్ పూల్ నిర్మాణ పనులు ప్రమాదాల జరుగకుండా నిర్వహించాలి అని సూచించారు.

సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని కలిసిన మెదక్ డీసీసీ చైర్మన్



రేవంత్ రెడ్డికి పుష్పగుచ్ఛం అందజేస్తున్న మెదక్ డీసీసీ చైర్మన్ దేవేందర్ రెడ్డి

కొండపాక (కుకునూరుపల్లి), జూన్ 11: ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిని మంగళవారం మెదక్ డీసీసీ చైర్మన్ బిట్ల దేవేందర్ రెడ్డి కలిసిన సందర్భంగా చిత్రం తీయడం జరిగింది.

అగ్ని వీరులకు సత్కారం

సిద్దిపేట టౌన్, జూన్ 11: దేశ రక్షణలో పాలుపంచుకునే అవకాశం అందరికీ రాదని... దేశానికి సేవ చేసే అర్హులను సిద్దిపేట కళాశాల విద్యార్థులకు రావడం గర్వంగా ఉందని కళాశాల ప్రెసిడెంట్ డాక్టర్ ప్రసాద్ అన్నారు.

సకాలంలో పనులు పూర్తిచేయాలి



అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల పనులను పరిశీలిస్తున్న చేర్యాల మున్సిపల్ చైర్మన్

చేర్యాల, జూన్ 11: పాఠశాలలో చేపట్టిన పనులను సకాలంలో పూర్తి చేయాలని మున్సిపల్ చైర్మన్ అలకాపాటి సుధాపా రాణి శ్రీధర్ రెడ్డి కోరారు. మున్సిపాలిటీ పరిషత్ లోని 1వ వార్డులోని కుకునూరు ప్రభుత్వ పాఠశాలలో కొనసాగుతున్న అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల పనులను మంగళవారం ఆమె పరిశీలించారు.

ఎన్నికలు సజావుగా నిర్వహించినందుకు ధన్యవాదాలు

సిద్దిపేట, జూన్ 11: దేశంలోని జిల్లాలను అభివృద్ధి చేయడానికి అభ్యుదయ పని చేశారని డిప్యూటీ జిల్లా అధ్యక్ష కార్యదర్శులు గౌరవ పరమేశ్వర్, కోమల రెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం సిద్దిపేటలో జరిగిన కార్యక్రమంలో జిల్లా అధ్యక్షుడు గౌరవ పరమేశ్వర్ అధ్యక్షులుగా నిర్వహించారు.

ఓపెన్ జిమ్ వద్ద మందుబాబుల వీరంగం

చేర్యాల, జూన్ 11: పట్టణంలోని పెద్దచెరువు కట్ట వద్ద ఉన్న ఓపెన్ జిమ్ వద్ద రోజూరోజూ మందుబాబులు ఆగడాలు పెరిగిపోతున్నాయి. సోమవారం రాత్రి మందుబాబులు ఓపెన్ జిమ్ వద్ద మద్యం తాగి సీసాలను పగులగొట్టారు.

ఈతకు వెళ్ల బాబుడి మృతి

సిద్దిపేట, జూన్ 11: స్విమ్మింగ్ పూల్ లో మునిగి బాబుడు మృతి చెందిన ఘటన సిద్దిపేట పట్టణంలో చోటుచేసుకుంది. మృతుడి కుటుంబ సభ్యులు తీవ్ర దుఃఖితులు పాలయ్యారు.

వర్షం... రైతుల హర్షం

దుబ్బాక, జూన్ 11: దుబ్బాకలో మంగళవారం సాయంత్రం వర్షం పడడంపై రైతులు హర్షం వ్యక్తం చేశారు. ఇప్పటికే కరువు పాలైంది.

బడిడు పిల్లలను పాఠశాలకు పంపించాలి



హుస్సాబాద్ టౌన్: స్థానిక నేతాజీనగర్ లో పిల్లలతో బడిబాటలో పాఠాన్ని ఉపాధ్యాయులు

- కొనసాగుతున్న బడిబాట
ఇంటింటికీ వెళ్తున్న టీవర్షు

హుస్సాబాద్ టౌన్, జూన్ 11: సర్కారు బడుల సౌకర్యం ఇంకా బాగుపడకపోతే భాగంగా హుస్సాబాద్ ప్రభుత్వ పాఠశాలకు చెందిన పల్లెల పిల్లలను పంపించాలి అని కోరారు. కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు సుఖాశ్, రాజమల్లయ్య, వీరాద్ది పాల్గొన్నారు.



మిరుదొడ్డి: ఆరేపల్లిలో బడిబాట నిర్వహిస్తున్న ఉపాధ్యాయులు

మిరుదొడ్డి, జూన్ 11: మండలంలోని ఆరేపల్లిలో ఉపాధ్యాయులు బడి బాట నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామంలో ఇంటింటికీ తిరుగుతూ విద్యార్థులను బడికి పంపించాలి అని కోరారు.

అర్బులకు డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇండ్లు ఇవ్వాలి

గజ్వేల్, జూన్ 11: గజ్వేల్ పట్టణంలో నిర్మించిన డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇండ్లను అర్బులకు ఇవ్వాలని, అందులో అనర్బులంటే తొలిగించాలని కోరుతూ మంగళవారం డాక్టర్ బీఆర్ అంబేద్కర్ సమితివారు ఆజ్ఞా ఇన్స్టిట్యూట్ మంత్రి కొండా సురేఖకు సీబి టీయా ఆధ్వర్యంలో విసమిత్రం అందజేశారు.

సకీల విత్తనాలు లభ్యతే చర్యలు

నాల దుకాణాలను ఏవో నాగరాజుతో కలిసి ఆయన తనిఖీలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ విత్తనాలను అదిక ధరలకు అమ్మాలని మాసినా చర్యలు తప్పవన్నారు.

పెండింగ్ ఎక్స్ గ్రేషియా చెల్లించాలి

హుస్సాబాద్, జూన్ 11: కల్లగిరి ప్రభుత్వ భాగంగా తాటిచెట్లపై నుంచి పడి మృతిచెందిన వారిలో పాటు గాయాలపై వ్యక్తికి దూరమైన గీత కార్యకర్తలకు ఎక్స్ గ్రేషియా చెల్లించాలని కోరారు.

వర్షాలకోసం అభిషేకం

గజ్వేల్, జూన్ 11: వర్షాలు సంపూర్ణంగా కురిసి పొడిమంటలు పడాలని కోరుతూ మంగళవారం రామకోటి భక్తసమాజం వ్యవస్థాపకుడు రామరాజు 11కోట్ల 11లక్షల 11వేల లిఖిత రామనామాతో అధ్యక్షులు మందిరం వద్ద సీతారామలకు అభిషేకం చేశారు.

నిర్లక్ష్యానికి నిండు ప్రాణాలు బలి

హుస్సాబాద్, జూన్ 11: ఆర్టీసీ బస్సు డ్రైవర్ తో పాటు ఇద్దరు మహిళలను బ్రెక్ కిక్ తీసుకొస్తున్న వ్యక్తి నిర్లక్ష్యం ఇద్దరు మహిళలను నిండు ప్రాణాలను బలిగొంది. ఇందులో ఏ ఒక్కరు కొంచెం ఆలోచించి వాచానారాల కా నెమ్మదిగా నడిపినారెండు నిండు ప్రాణాలు బలిపెట్టడం జరిగింది.

గరం, తంగల్లపల్లి గ్రామాల్లో అధికారులు ప్రాసెసర్ జయశంకర్ బడిబాటలో భాగంగా గ్రామపంచాయతీ వద్ద గ్రామసభ నిర్వహించారు. పాఠశాలలో నాణ్యమైన విద్య, అనుభవం, అర్హత కలిగిన ఉపాధ్యాయులు ఉన్నారని పాఠశాలల ప్రధాన ఉపాధ్యాయులు ఎం. భవన్, ఎన్.వచ్చెటి సత్యనారాయణ తెలిపారు.

నేడు మోగనున్న బడిగంట

సిద్దిపేట అర్బన్, జూన్ 11: వేసవి సెలవులు ముగియడంతో 2024-25 నూతన విద్యా సంవత్సరం ప్రారంభం కానుంది. వేసవి సెలవులు రావడంతో విద్యార్థులంతా ఆటబాటలో మునిగి తేలి... నేడు బడి బాట పట్టుకున్నారు.

వైభవంగా వేంకటేశ్వరస్వామి కల్యాణం



మద్యూర (హుస్సాబాద్): గాగిల్లూర్ లో కల్యాణంలో పాల్గొన్న భక్తులు

మద్యూర (హుస్సాబాద్), జూన్ 11: మద్యూర మండలంలోని గాగిల్లూర్ వేంకటేశ్వరస్వామి దేవస్థానంలో మంగళవారం అభిషేకం, పద్మావతి సమేత వేంకటేశ్వర స్వామి కల్యాణోత్సవాలు ఆరంభం చేశారు.

భక్తజన సంద్రం

హుస్సాబాద్, జూన్ 11: ఉత్తర తెలంగాణలో ప్రసిద్ధిగాంచిన హుస్సాబాద్ లోని రేణుకా ఎల్లమ్మ జాతర భక్తజన సంద్రంగా మారింది. అమ్మవారికి ఇష్టమైన మంగళవారం కావడంతో ఉదయం నుంచే జాతరకు వెళ్లిన భక్తులు తరలివచ్చారు.

నిర్మాణ పనులు వేగవంతం చేయాలి

హుస్సాబాద్, జూన్ 11: హుస్సాబాద్ లోని రేణుకా ఎల్లమ్మ ఆలయాన్ని దేవదాయ ధర్మదాయ శాఖ పరగంట్ జోన్ ఉప కమిషనర్ శ్రీకాంత్ రావు మంగళవారం ఆలయం శ్రం దర్శించుకున్నారు.

అత్త గౌరవ కవతును విజయవంతం చేయాలి

గజ్వేల్, జూన్ 11: ఎమ్మార్పీఎస్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు మండల ఉపాధ్యక్షుడు మేరకు వచ్చే నెల గన పరగంట్ లో నిర్వహించే అత్త గౌరవ కవతును విజయవంతం చేయాలని ఎంపీ ఎన్ జిల్లా అధ్యక్షుడు పరచారామ్, ఎంపీ ఎస్ రావు ప్రధాన కార్యదర్శి చేర్ల యాదగిరి, ఎమ్మార్పీఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు ముండ్ల రామారావు, మైసూరుపాటి కొర్రావారి మంగళవారం గజ్వేల్ లోని అంబేద్కర్ భవనంలో నిర్వహించిన సమావేశంలో వారు మాట్లాడారు.

నేతాజీ విగ్రహోద్యమం

బెజ్జంకి, జూన్ 11: మండలంలోని బెజ్జంకి క్రాసింగ్ లో విగ్రహం చేసిన నేతాజీ సెలక్షన్ కమిటీని ఏర్పాటు చేసి మంగళవారం ఎమ్మెల్యే కవ్వంపల్లి సత్యనారాయణ ఆవిష్కరించారు.

ఇసుక లూక్లర్ పట్టివేత

చేర్యాల, జూన్ 11: నంద్యాల మండలంలోని ఖాతా గ్రామ వాగు నుంచి చేర్యాల పట్టణానికి అక్రమంగా ఇసుకను రవాణా చేస్తున్న మూడు లూక్లర్లను పట్టుకున్న తహసీల్దార్ అహ్మద్ ఖాన్ మంగళవారం విలేజ్ లకు తెలిపారు.

చేర్యాల మండలంలోని కపిలేంద్రవరం లోని అక్రమంగా నిల్వ చేసిన ఇసుక డంపు నకు బుధవారం వేలం నిర్వహించనున్నట్లు తహసీల్దార్ తెలిపారు.

సామగ్రి పంపిణీ

సిద్దిపేట టౌన్, జూన్ 11: సిద్దిపేట శ్రీభారతి వేద పాఠశాల విద్యార్థులకు రవాణా వాని దండతుల సహకారంతో వాసవి వనిత క్లబ్ అధ్యక్షులు మర్యాలు వాణి మంగళవారం తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో సామగ్రి పంపిణీ చేశారు.

కార్పొరేషన్ చైర్మనిగా వెంకటేశ్వర రెడ్డిని ప్రకటించాలి

సిద్దిపేట టౌన్, జూన్ 11: ప్రభుత్వం రెడ్డి కార్పొరేషన్ చైర్మనిగా వెంకటేశ్వర రెడ్డిని ప్రకటించాలని రెడ్డి సంఘం రాష్ట్ర యూత్ అధ్యక్షుడు వేంకటేశ్వర రెడ్డి కొర్రావారి ప్రెస్ క్లబ్ లో మంగళవారం ఆయన మాట్లాడుతూ... రెడ్డి సంఘం బలోపేతం చేయడంలో వెంకటేశ్వర రెడ్డి క్రీయాశీలక పాత్ర పోషించాడన్నారు.

అమర్నాథ్ లో అన్నదానం అర్బుష్టం

సిద్దిపేట టౌన్, జూన్ 11: అమర్నాథ్ లో అన్నదానం చేయడం అభ్యుష్టమని అన్నదాన సేవా సమితి అధ్యక్షుడు లక్ష్మణ్ అన్నారు. సిద్దిపేట ప్రెస్ క్లబ్ లో మంగళవారం అన్నదానం మాట్లాడుతూ... అమర్నాథ్ యాత్రకు వెళ్లే భక్తుల కోసం సేవా సమితి మండలి, అమ్మత్వోస సహకారంతో అన్నదానం చేస్తున్నామన్నారు.

రైతు నేస్తంపై అవగాహన

మర్నాట్, జూన్ 11: రైతుల శ్రేయస్సు కోసం ప్రభుత్వం రైతువేదికల ద్వారా రైతు నేస్తంపై వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో అవగాహన కల్పిస్తున్నారు. మంగళవారం మర్నాట్ రైతు వేదికలో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా రైతులకు వ్యవసాయం, వాటి అనుబంధంగా లభ్య సంబంధిత శాస్త్రవేత్తలతో అవగాహన కల్పించారు.

బాలముల్ల కుటుంబానికి పరామర్శ

కోవాడ, జూన్ 11: మండలంలోని సమద్రాల గ్రామంలోని కుటుంబం మండల కార్యదర్శి వెల్లుల బాలముల్ల ఇటీవల అనారోగ్యంతో మృతిచెందారు.

ఎంపీ పల్లె

మిరుదొడ్డి, జూన్ 11: ఎంపీ గజ్వేల సాయిలు నిర్మాణం పల్లె సోమవారం జరిగిన సర్వసభ్య సమావేశం వాయిదా పడింది.

సర్వసభ్య సమావేశం వాయిదా

మిరుదొడ్డి, జూన్ 11: ఎంపీ గజ్వేల సాయిలు నిర్మాణం పల్లె సోమవారం జరిగిన సర్వసభ్య సమావేశం వాయిదా పడింది.